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Przyczyny upadku firm – 8 błędów przedsiębiorców 

 

 

1/ Najczęstszą przyczyną upadków firm jest: 

a. brak pieniędzy, 
b. nadmiar pieniędzy, 
c. nałogi przedsiębiorców. 

 

2/ Do „chcenia” założenia firmy trzeba jeszcze dołożyć  

a. sporo pieniędzy i pracy, 
b. sporo wiedzy i pracy, 
c. sporo potu i łez. 

 

3/ Powiedzenie „dżentelmeni nie rozmawiają o pieniądzach” zostało zamienione na 

a. „dżentelmeni nie rozmawiają o pracownikach”, 
b. „dżentelmeni nie rozmawiają o płacach”, 
c. „dżentelmeni nie rozmawiają o kosztach”. 

 

4/ Przedsiębiorcy współpracujący z biurem rachunkowym czasami nawet nie sprawdzają 
tego 

a. czy księgowa działa skutecznie, 
b. czy księgowa wpisuje wszystkie faktury, 
c. czy księgowa ma legalny program do księgowania faktur. 

 

5/ Wchodzenie na schyłkowy rynek oznacza 

a. kopiowanie nowoczesnych pomysłów, 
b. wchodzenie na rynek z przestarzałymi produktami lub usługami,  
c. wymyślanie nowatorskich rozwiązań. 
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6/ Zagrożeniem dla firmy może być 

a. rakowy spadek sprzedaży, 
b. rakowy rozwój, 
c. rakowy entuzjazm pracowników. 

 

7/ Punktem krytycznym w sposobie zarządzania jest pułap zatrudnienia 

a. około dwudziestu osób,  
b. około pięćdziesięciu osób,  
c. około dwóch osób. 

 

8/ Delegowanie zadań należy uzupełnić 

a. delegowaniem władzy,  
b. dodawaniem jeszcze więcej zadań, 
c. delegowaniem pracowników. 

 

9/ Z reguły firmy zakładają ludzie lubiący 

a. zmiany i rozwiązania, 
b. zmiany i wyzwania, 
c. wyzwania i pieniądze. 

 

10/ Przy zakładaniu firmy należy pamiętać o tym, że 

a. dobra krawcowa przynajmniej dwa razy patrzy na materiał, a tylko raz kroi, 
b. dobra krawcowa przynajmniej dwa razy kroi materiał, by leżał lepiej,  
c. dobra krawcowa przynajmniej dwa razy mierzy materiał, a tylko raz kroi.  

 

Sprawdź teraz Rozwiązania. Za każdą poprawną odpowiedź przyznaj sobie 1 punkt, za 
nieprawidłową przyznaj 0 punktów.  

 

Liczba poprawnych odpowiedzi ______________ 

Procent poprawnych odpowiedzi ______________ % 

 (liczba poprawnych odpowiedzi : 10) x 100  


